Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkdC

| 1. ZwoTé /) AdBog |

a) O1 puoikoi aplBuoi gival atreipol 2 N
B) O1 uoikoi aplBuoi £xouv eAAXIOTO OTOIXEIO Kal gival TO undév 2 N
y) O1 puoIkoi apiBuoi £Xxouv YEYIOTO OTOIXEIO 2 A

0)Ta £Tn TTOU yevVNONRKaWE gival QUOIKOi apIBuoi 2 A

€) Ta vouuepa Twv TTOd0CQAIPIOTWY OTIC PAVEAES Eival QUOIKOI apIOpoi
z A

oT) Ta KIAG gival TTAvTa QUOIKOS aplOuOg > N
¢) To UYog €ival TTAVTA QUOIKOGS apIBUOS > N
n) KaBe puaoikdg aplBPog €xel Evav TTponyoUPEVO Kal VAV ETTOUEVO QUOIKO
apIOuo > N
0) To undév €xel pOvo eTTOPEVO QUOIKS apIBuo > N

| 2. KUKAWOTE TTOI01 OTTO TOUC TTAPAKATW apIBUoUC Eival QUTIKOI. \

Q) 2365 B) 12,34 y)—12 5)7/12 €0 o1) 1001 Q) 1% n) 0,1

3) Moieg atrod TIC KABNUEPIVES EKPPATEIG TTOU XPNOIUOTTOIOUME Eival QUOIKOI
aplBuoi

a) Otav @TepvICOPOOTE Kal HAG AEVeE €va VOUPEPO
B) H nAikia pag

Y) To Bdapog pag

0) To Uyog pag

€) To voUUEPO TWV TTATTOUTOIWV PAG

oT) Kaptroulia trou ayopdloupe

() Oepuokpaaia TOTTOU

n) O1 apiBuoi Tou AéTTO

0) ‘Extrtwon i @A (19%)



Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkdC

| 1. BaATE X 0TO KOUTAKI TTOU QVAKEI KABE apIBOC. |

Mapadeiypara ApTiog MepiTrdg
12
358
246801
2008
210
Mrva 1Tou yevvnOnikare
NOUUEPO TTATTOUTOIWY
Mvakida auTokIviTOU
(1TTY. 6625)
‘ETog idpuong Tng AEK
(1924)
2,34

| 2. YwoTo A AdBog

a) YTTApxel QUOIKOG apiBudg TTou va ival ApTIog Kal TTEPITTOC = A
B) To undév eival TTePITTOG DI

y) Av a &pTiog TOTE O ETTOUEVOG APIBUOG gival TTEPITTOC PR AN
0) Av a TTepITTOC TOTE O TTPONYOUPEVOG OpPIBPOGC eival apTiog = A
€) O1 dpTiol apiBuoi gival TTEPIcCOTEPOI ATTO TOUG TTEPITTOUG = A
oT) To TTANB0G TwV paBnTWV Péoa oTnv TAEN eival TTEPITTO DIV



KepdAoLo

1° duoixkol apLBuol
. TupvédoiLo IAlovu

Eoipéde Loz

Xot {bmourog M&xnc

Mobnuot LkdC

1. BaATe TO0 KATAAANAO GUPPBOAO <, >, = OTA TTOPAKATW KEVA PETAEU TWV
QUOIKWV apIOPwy.

Q) 123 ... 132 ) 1111.... 111 y) 8.765.... 8.977 0)242 ... 242

£) 123.897 .... 87.452 o1)0 ... 100 () 1.234.567.890

12.345.6789

| 2. TomoBeTroTE O€ aUEouoa oelpd TOUg apPIBUOUG:

5.315, 12.380, 5.153, 779, 5.100, 4.550, 5.135, 5.305

Auon:

Xpeiacovrai

3. ZUPTTANPWOTE TOV TTAPOKATW TTIVOKA JE T KATAAANAQ wnoia é1Tou

ApiBpoi

Movddeg

Aekadeg

EkaTtov
TGOEG

XiAiadeg

Agkadeg
XIA1Gdeg

ExkatovTddeg
XIA148eg

123.456

208.895

8.906

12

9

1010

812




Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkdC

| 1. Na oupTTANPwOEi 0 TTAOPaKAETW TTIVAKAS

|

Mapdadeiypa NMpooBeTéol Ab6poicpua ApTiog
MepiTTdg

137 + 245 137 Kai 245 382 AapTIOg

2.137 + 8.896

56.567 + 89. 347

3.123 +3.321

89.360 + 2.356

1.278.345 +
56.812

230.828 +
6.729. 012

1 +2+3+
4+5+6+7+8+9+10

23 kai ; 182

12 ka1 524

2.670 + 576 Kkai

| 2. Na GUUTTANPWOETE Ta KEVA PE Ta KaTaAAnAa wneia:

67 _3_48 3 6 _ 657

+ 245 9 + 16486 _ + 17 _ 34 _

54 11 _ 5662145 6289662

| 3. Na yivouv o1 TTapakdTw TTPocBECEIC PE TO PNdEV:

Q)5 + 0=.... B)0+2008 +3 =..... V)234+0=.... 5)0+0=....
£)1201+0=.... o1)11+0+12+0+13+0+14+0+15+0+16=....

\ 4) Na yivel n avTigeTaBeTIKN 1B10TATA TNG TTPOCOEONG:

a)4+8=....+... pB)S4+72=....+... y)yV+o=....+..
0) 1+99=...+... €)d+ O¥=_.+...01)0+777=...+ ...



KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC
.. TuvpvédoiLo IAlou Mobnuot LkOC

| 5) Na yivel n TpooeTaIpIOTIKA 1B16TNTA TN TTPO0AEONG:

a)1+(99+234)=(...+...)+ ...

B)99 + (101 +23.458) = (... + ...) + ...
V) V+(O+&)=(...+..)+ ...

0)0+ (999 +1.324)=(...+ ... )+ ...



Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkdC

| 1. Na oupTTANPwOEi 0 TTAPaKAETW TTIVAKAS |

A@aipeon MeiwTéog AaipeTéog Alagpopa
5-3 5 3 2
1.213 — 567
567 — 567
231.456 —86.502
5.160 238
234.678 79.999
345 57
123 32
234 180

2. ZwoTo 1 Adbog

a) loxuel n avTIeETABETIKN 1B160TNTA OTNV aPaipeon, dnAadn

mX.5-3=3-5 2 A
B) loxve,a—-0=a > A\
y) loxte,a—a=0 > A\

0) Av €xoupue PEIWTED TO 7 Kal a@alpeTéo To 1 TOTE N dlagopd eival To 5
z A\

€) Av a@aipoupe dUo QUOIKOUG aplBPoUg, TOTE Kal N dlapopd Toug gival
QUOIKOG apIBUOG > N



Kepdhato 1° duoixkol apLbBuol
. Tupvéaolo IAlou

EmipéAreia: Xatlbmourog MAKNG
Mo®Onuot Lk

1. Na ouummAnpwaoere Tov mivaka tng mpomaideiag: \
0-0= 1-0= 2-0= 3-0= 4-0= 5-0=
0-1= 1-1= 2-1= 31= 4-1= 5-1=
0-2= 1-2= 2-2= 3-2= 4-2= 52=
0-3= 1-3= 2-3= 3-3= 4-3= 5-3=
0-4= 1-4= 24= 34= 4-4= 54=
0-5= 1-5= 2-5= 3-5= 4-5= 5-5=
0-6= 1-6 = 2:6= 36 = 4-6 = 56 =
0-7= 1-7 = 2:7= 37= 4-7 = 57=
0-8= 1-8= 2:8= 3-8= 4-8= 5-8=
0-9= 1-9= 2:9= 39= 4-9 = 5-9=

0-10= 1-10 = 2-10 = 3-10 = 4-10 = 5-10 =



KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC

. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkOC
6-0= 7-0= 8-0= 9-0= 10-0=
6-1= 7-1= 8-1= 9-1= 10-1 =
6-2= 7-2= 8-2= 9-2= 10-2 =
6-3= 7-3= 8-3= 9-3= 10-3 =
64 = 74= 84 = 94 = 10-4 =
6-5= 7-5= 8-5= 9-5 = 10-5 =
6-6 = 76 = 8-6 = 9-6 = 10-6 =
6-7 = 7-7= 87 = 9-7 = 10-7 =
6-8 = 7-8= 8-8= 9-8 = 10-8 =
6-9 = 79 = 8-9= 9-9 = 10-9 =
6-10 = 7-10 = 8-10 = 9-10 = 10-10 =

a) TI TTapaTNPEITE OTA ATTOTEAECUATA TOU TTONOPOU PE TO UNdEy;

Atravinon

B) Ti TapaTtnpeite oTa ATTOTEAECUATA TOU TTONHOU [E TO €vQ;

Atmavtnon

y) MapaTtnpoupe 611 2- 3 = 3 - 2 a1TO TOV TTVOKA, TTwG AEyeTal auTh N 1IB16TNTA
Kal Bpeite GAAa TTéVTE idIa TTapadeiyuaTa

Atravtnon

0) Ti TTapaTnpEite oTa ATTOTEAECUATA TOU TTOAM/OUOU HUE TO OEKQ;

Atravtnon

Bpeite Ta €€\C atroTeEAéOUATA PE TTAPOPOIO TPOTTO:

a) 234 - 10=....... B) 234 - 1000 = ........ y) 234 - 10.000 = .............

| 2. TpawTe Mo aTAd Ta £€AC aBpoiouaTa:

a) oL+o+a=... B X+ A+ ATH= e

V) B+B+B+B+P+P=...... 8) 5D+5+5+5+5+5+5=....



KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC
.. TupvéoiLo IAlou Mobnuot LkOC

\ 3. Na eQapUOCETE TNV TTPOCETAIPIOTIKI 1010TNTA TOU TTONOUOU:

) 4-(25-113) = (.o 8)2-(5-113) =(1v00) -

v 2:(3:1)=(.o) e 8)500-(2-1013) =(...-...) ...
4. Na uttoAoyioeTe Ta TTOPAKATW YIVOPEVQ:

a)123-12=.... B) 987-456 =.....

y) 1002-14=....... 5)13321-1=..........
£)1-2-3-4-5-6-7-8-9=.......
01)1-2-3-4-5-6-7-8-9-0=........

5. Na yivel n empepIoTIKA 1816TTA: OL - (B + y) = B +0O-Y oTg
TTAOPOKATW TTEPITITWOEIG:

a) 2:(5+3)=...+... B)4-(5+1)=...+...
v12-(10+7)=...+... 5)2-(a+3)=...+...

6. . Na yivel n empepIoTIKA 1816TNTA: O - (B — y) =Q- B — 0Ly OTIg
TTOPOKATW TTEPITITWOEIG:

a)2:(5-3)=..—... B) 5-(3-1)=...—...
VT7-(12-6)=0me  8) 2:(x—3) =

7. Na uttoAoyioeTe Ta TTAPAKATW YIVOUEVA EQAPUOLOVTAG TNV ETTIMEPIOTIKNA
1010TNTA:

a) 3-101:3-(100+1):3-100+3-1:300+3:303

T N (T P
LI T T
R T T
ST T (R P




Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. Tupvéaolo IAlou Mo®Onuot Lk

1. Na GUPTTANPWOETE TOV TTiVAKA

Mapadeiypara Baon EKBETNG ATTOTEAEC PO
23

52

12°

25

24°

112
1200
200"
Madxkng

1Anocrékng

10*

1

- 10 -



KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkOC

4

81

25

16

NI_OOT|W| N
©

16

[EY
o

1000

a) Ti TTaparnpeite yia 11 duvaueig Tou 10;

Atravrnon:

B) TiTpdén cival TeAIKG n duvaun;

Atravrnon:

v) Eival owoTé va ypdwoupe 2° =2-3 =6 : AkaioAoyRoTe TV aTrévTnon
oag

Atravrnon:

2) pdyTe Ta TTAPAKATW OE HOoPYr) dUVAUNG:

a) 2:22= i,
B)3-3-3:3-3-:3:3-:3=............
V) L L =i

O) YU U A H=eeeeeeeeeeannns

e)5-5:-5-7-7-7-7T=...ccc.........
on3-3-3-3-a-0-0=..............

- 11 -




Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
.. Tupvédoilo IAlou Mobnuot LkdC

1. Na ekTeAEOTOUV OI TTPAEEIG:

a)15+3-5=

g) 7-12-10-=

y)12-147+12-3-12-150=

5) 24-16+24-18—-24-32=

e) 82+13—(2-16+5)+11=

or) 45+4-(89—2-44)-(2-3)-22-=

0) (14—2-7)-2009 +(3-20—4-15+1)- 2008=

n (2-5-3)’




KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC
.. TupvéoiLo IAlou Mobnuot LkOC

6)137-2-(3+1)’

) (2-5)" +4-(3+2)%=

o (2+3) —-8-3%=

B) (1+2)-(3+4)=

2

y) 22—42+(7—22)

) 2+4-3° +2° - 6-17%=

€ 4+5.2°(2+27) ~5°+10' ~0°=

om) 2-(13-5-2)" +3-1.2=

2) A) ZuptTAnPWOTE TOV TTiVaKa

a 5 7 6 13
B 3 1 6 12
o +p?
(a+B)
o — B2
(=B’
(o-B)’

- 13-




Kepdhoto 1° duoilxkol aplBuol

. TupvdoLo IAlou

EmipéAieita: XotlbmouAog MAaxnc

Mobnuot LkOC

OLZ-BZ

B) Zupowva pe Ta Tapatrdvw atroteAéopaTta, BAATE TO KATAAANAO cUBOAO <

, >, = OTO TTaPAKATW KEVA:
. (oc+B)2 Lol + P2
.o’ —p?

aZ 'BZ

- 14 -




Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. Tupvédoilo IAlou Mobnuot LkdC

1. Na yivouv ol TTapakdTw EukAgideleg diaip€oeig Kal va yivouv ol QOKIPES

TOUG.
4002 | 69 925 37 5082 77
1445 | 17 3621 213

2. ZUPTTANPWOTE TOV TTivaKa

A o Ll u
523 84
2.345 12
22 5 3
4.248 18

a) Ti Tapartnpeite yia 1o utréAoito (u) kai Tov diaipéTn (8);
B) Mwg Aéyetal n diaipeon oTnv TEAEuTAia TTEPITITWON;

- 15-



KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkOC

3. MNoieg atd T TTapakdaTw 100TNTES KPPAlouv «EukAcideia diaipean» (Nai

Oyx1) kai av vai, ypaywTe Tov AIaIpeTEO — dIAIPETN TO TTNAIKO KAl TO UTTOAOITTO

lootnTa Nai / Oxi A o) T U

120=28-4+8

1.345=59-21+106

374=8-46+6

125=35-3+20

762=38-19+40

1500=42-35+30

300=18-16+12

125=35-3+120

4. To 6° Tupvdoio IAiou Ba kavel Trapéhaon yia Tnv 28" OkTwpRpiou Kail Ba
TTapeAdoouv 168 pabnTég. Av Toug dIaTALOUUE O€

a) Tpiadeg B) Terpddeg y) Mevradeg ©) ECadeg

Bpeite KABe Popd TTOOEC OEIPEC Ba oXNUATIOTOUV Kal TTO00! JabnTég Ba

TTEPIOCCEYOUV.
5. a) Av @é1oG yiI6pTaoa TNV AsuTépa, o€ £va XpOovo (365 pépeg) atmd Twpa Ti

Mépa Ba eivai n yiopTH Pou;
B) Kaiav o xpdévog cival dioekTog (366 pépe) TI pépa Ba eival;

- 16 -




Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkdC

1. Bpeite Ta 11 TpwTa TTOAAATTAACIO TWV TTAPAKATW APIBUWV.
a) TToA/oI1a Tou 2:

) TToNaoia Tou 3:

y) TToAN/o1a Tou 4:

0) TToNoia Tou 5:

€) TToNaola Tou 6:

oT) TToNaoIa Tou 7:

¢) TToNola Tou 8:

2. Bpeite 10 E.K.I1 TWV TTOpaKATW apiBuwv:

a) E.KIM (2,3,6) =

B) E.K.IM (2, 4, 8)=

y)EKM(1,3,6)=

8) E.K.M (1,2,3,4,5) =

3. Tpia TAoia emiokETTTOVTAI TNV BeveTia. To TpwTo avd 3 nUEPES TO BEUTEPO
ava 4 nuépeg kal To TPiTo avd 8 nuépes. Av Eekivnoav atrd tnyv Bevertia
TauTtOxpova Kail Ta Tpia TTAoia, Bpeite YeTd atTd TOOEC NUEPES Ba EavaBpebouv

oTO Aigavi TnG BeveTiag;
Auon

-17 -



KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC
. TupvdoLo IAlou Mobnuot LkOC

4. 2710 €UTTOPIKO KEVTPO Tou Mall, 0 Mdkng trnyaivel kaBe 10 NUEPES, Evw O
Nikog 1rdel ka0 12 nuépeg. Av ocuvavtninikav oTig 2 OkTwRpiou oto Mall TToTE
Ba ¢avaouvavtnBouv; MNMéoeg PopES £xel TTAEI 0 KABEvag PEXPI TOTE aTTd TNV
TTPWTN CUVAVTNONG TOUG

Auon

_ 18 -




Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkdC

1. Bpeite 6Aoug TOoUug BIAIPETEG TWV TTAPAKATW QUOIKWY APIBUWV.
a) AlaipéTeg Tou 2:

B) AlaipéTeg Tou 3:
Y) AlapéTeG TOU 4:
0) Alaip€TeG TOU 6:
€) Alopéteg Tou 12:
oT) AlaipéTeg Tou 18:
C) AlopETEG TOU 24:

2. [Molo1 atré Toug TTaPATTAVW APIBPOUG gival TTPWTOG Kal TTOI0G OUVOETOG;
MPAYTE TOUG OTOUG TTAPAKATW TTIVAKEG.

NPQTOI APIGMOI 2YNOETOI APIOGMOI

3. 270 TTapAKATW OEATIO TOU AOGTTO KUKAWOTE OTO TTEQIO A TOUG TTPWITOUG
apIBPoUG evw oTo TTEdio B KUKAWOTE TOUG OUVOETOUG apIBuoUG. Ti
TTaparnpeeital; 10 medio M dwoTe TIC TTPORAEWEIC 0AG YIA TNV ETTOUEVN
KANpwaon, TTOOOUG TTPWTOUG Kal ouvBeToug diaAécaTe; KaAn emmituyial

-19-



KepdAato 1° duoikol apLBuol

. Tupvéoio IAlou

Emipéieila:

Xat {bnmouroc M&xnc

Mobnuot LkOC

+
Imv Yrmpeoia
@ Tou ABAnmopoU
KaITou

ORARN,: NoAmopou

OAHMEZSYMNAHPQIH: umlm = = = S

a. AOTTO - -

ke oe e nep0d) (1] (2] 13) [4) 5] 6] [7) 8] (@) HOIK1IKE)

o Amhéc Erfkeg smm| [11] (12) 13 (14 18] 16) (7] 18] 1@} 201207

. . &

I’.““nl""‘ e g | 21] 22 23] 24 25/ 26 [27) 28 290 30 |(3(E) A

Inuewvovtag nepoodTepouc and 6 mmm) 31 32 33 34 35 36 37 38 39 404008

apBuo(Q, (BAine dmodey nivasa) = o =

+ Tumonomnyéva ZuoTiparo mmm 41 42 43 44 45 46 47 48 49 WS L0

Inueivovrog To mivlog Twv mmi(1]/2] 3] [4!/5] 6] (7] 8] 9] H0l{{1 (6

EmAEYREVIY OpIBDY KO TOV |

avTioTOMO Kudid TOU CUOTHARATOR, ) 11 12/ 13' 14 15 16, 17| 18| 19 202, 7

(BAgne onoBey nivoxa) _ . o

x & —21222324?J262,282930.3§B

MHPOOOPIEZ STANPAKTOPEIA  wmm| 31 32/ 33 34 35 36 37 238 39 401419

an mm| 41 42) 43| [44) 45 46 47, 48| a9 (50

ggggncmnupnmNWmem w12 34 5/ 6/ 7/8/!9 10K1HE

, Tov 0pBp0 Ty ouyeToNy !

U ABEVANOINE. e [11] 12) 13 [14) 18] [16] 7] 18] 18] 2012007
w21 22/ 23 24/ 25 28 27 28 29 B3NN
smm| 31 32 33 34/ 35 36 37 38 39 40/[(4)](9
. 133 =
amm| 41 42 43 44 45 46 47 48 49 15 (0
L 10606 060605 .‘:ﬂ“ 2 e

1 L2 L3 A4 TN S 6 H10 203550 XX |
, EAQ NAIZETAI TO NPOTY b
ST ‘L‘

4. ZwoTo 1 AdBog; KukAwoTe To Z av gival cwoTnA n TTpdTacn, evw 1o A av

gival AdBog n rpéTaon.

a) O1 TpwTol aplBuoi gival atreipol
B) To 2 gival yovadIkdg ApTIOoG apIBPOG TTou gival TTpWToG . A
y) OAol o1 TrpwToIl apIBuoi gival TTEPITTOI
0) OAol o1 TrepITTOI €ival TTPWTOI ApIBUOI
€) To 1 dev gival oUTE TTPWTOG, OUTE OUVOETOG

e Enueiwon: Eival owaoTo, yiaTi ueic To opicape £Tol.
oT1) OAol o1 puoikoi aplBuoi £xouv dUo TouAdyioTov dialpéTeg = A

¢) To 7 gival TTpwTOG apPIONOS
n) To €ro¢ 2008 cival TTpwToG apIBu6S
0) To é10¢ 2009 eival ouvBeTOC APIBUOS

PAAN
PIAN
PIAN

*kk*k

5. Bpeite To M.K.A TwWV TTAPAKATW QUOIKWY GPIBUWV:

a) M.K.A (6, 12) =

-20-
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KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC
.. TuvpvédoiLo IAlou Mobnuot LkOC

B) M.K.A (4, 6) =

V) MK.A (4, 8, 8)=

5) M.K.A (6, 9, 12, 15)=

£) M.K.A (8, 12, 16)=

221 -




Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkdC

1. Na avaAuBouv o1 akbAouBol apiBuoi o€ YIVOPEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWY: )
600 (Aupévo TTapadelypa)

600 | 2 Odiaipw pe 1O 2 (TTPWTOG KAl TOV BIAIPEI)
300 § 2 Odiaipw pe 1O 2 (TTPWTOG Kal EakoAouBEi va
TOV dlaIpEi)
150 | 2 diaipw Pe TO 2 (TTPWTOGS Kal EEaKOAOUBET va
TOV dlaIpEi)
75 3 diaipw pe 10 5 (10 2 dev diaipei To 50 dpa
ouveXi(w oToVv ETTOPEVO TTPWTO TTOU gival To 3)
25 5 diaipw peTto 5 (10 2 KO TO 3 dev diaipouv 10 50 dpa ouveyilw
OTOV ETTOUEVO TTPWTO TTOU €ival TO 5)
5 5 diaipw PeTO 5 (TTPWTOG KOl EEAKOAOUBOET
va Tov dIaIpEi)
oTapaTdPe TNV avaAuon
apa 600 =23 - 3.5
B) 2.520 y) 1.210 0) 2.344

-22-



KepdAato 1° duoixkol aplBuol Emipédeia: Xatldmoulog MAKNC

. TupvdolLo IAlovu Mobnuot LkOC
2520= ...l 1.210= ...l 2344 = ..................
€) 2.940 ot) 3.780
2940 = ...l 3.780=...............

2. Bpeite To E.K.IT ka1 7o M.K.A cUp@wva pe TNV TTapaTTavw avaluon Twv
APIBUWY O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWYV

) E.K.M (2.520 , 800 , 2940) = ..oovevveeeeereeeeeeeeeeeeeee e,
M.K.A (2.520 , 800 , 2940) = ...vveveeeeeeeeeeeeeee e,

B) E.K.M (1.210, 600, 2.344) = ...\eooveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e,
M.K.A (1.210, 800, 2.344) = 1.ooooveoeeeeeeeeeeeee e,

y) E.K.M (2520, 2940, 3790) = ....oveeeeeeeeee e,
M.K.A(2520, 2940, 3790) = ..o.vveeeeeeeeeeeeeeee e,
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Kepdhato 1° duoixkol oaplbuol EmipéAisia: Xotldmoulog MAEKnNc
. Tupvéaolo IAlou Mo®Onuot Lk

1. BaATe \ av o1 apiBuoi SiaipouvTal A x av ol apIByoi dev SiaipodvTal oToV
TTOPAKATW TTiVOKA.

2 3 4 5 9 10 25

100
225
300
224
1.200
30.000
12.510
13.600
2.009
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